
AKT THEMELIMI 
 

Shoqeria “Ready Car Parts ” sh.p.k 
 

Sot më datë 26/05/2025 , une i nënshkruarari Z . Haziz Dezhgiu  shtetas shqiptare, i 
datelindjes 20/09/1996 ,lindur ne Petralbe  dhe banuese ne Tirane, mbajtes i letemjoftimit me nr ID 
J60920012E  shpreh vullnetin tim  për hartimin e këtij Akti Themelimi të Shoqërisë “Ready 
Car Parts  ” sh.p.k si më poshtë vijon: 

 
1. FORMA LIGJORE 

“Ready Car Parts ” sh.p.k është një shoqëri tregtare me përgjegjësi të kufizuar. 
 

2. ORTAKET THEMELUES 
Ortaket i vetem  themelues i shoqerise “Ready Car Parts ” sh.p.k eshte   Z . Haziz Dezhgiu 
me nr ID J60920012E  . 
 

3. OBJEKTI 
 

Objekti i veprimtarisë së shoqërisë “Ready Car Parts ” sh.p.k. është : ‘’Tregetia me 
pakice  e Pjesve te kembimit te makinave , Tregetia e makinave , blerje shitje per 
pjese  , makina te demtuara  ,makina te aksidentuara , mjeteve motorrike ne 
nevoje te klienteve, Servis automjetesh , tregeti me pakice e vajit dhe aksesorve 
te ndryshme te automjeteve  , Lyerje automjetesh  , Parkim ,magazinimi i 
automjeteve te ndryshme   , Mbledhja dhe shitja e Skrapit te te gjitha pjesve 
motorrike dhe makinave qe dalin nga qarkullimi drejt destinacionit te tyre final 
, Cmontim I makinave dhe I pjeseve motorike , tregtim I pjeseve te perdorura te 
kembimit ,Grumbullimi i materialeve  te skrapit qe dalin nga cmontimi i 
automjeteve pjesve te papaperdorshme dhe shitja e tyre per metal hekuri 
alumini ne pikat e riciklimit     . Tregetimi i makinave te perdorura shitje blerje 
automjetesh  , Makina me qera  .  Shoqeria mund  te kryeje dhe  veprimtari te tjera 
ndihmese te cilat  mbeshtesin  arritjen  e qellimit te saj  kryesore ne perputhje 
me legjislacionin ne fuqi ” 

4. SELIA 
 
 Selia e shoqërisë tregtare “Ready Car Parts ” sh.p.k  është në adresën: Tirane Njesia Administrative 
Tufine  , Rruga Myslym Keta ,Nr Pasurie 497/30/1 ,Zona Kadastrale 3426 , Kapanon .  
 Adresa e shoqërisë për qëllime komunikimi elektronik është si vijon: ready.carparts1@gmail.com
 Shoqëria ka të drejtë të hapë degë dhe të zhvillojë veprimtarinë e saj në të gjithë territorin e 
 Republikës së Shqipërisë. 

5. KOHËZGJATJA 
Shoqëria do të ushtrojë aktivitetin e saj, sipas objektit, për një periudhë te pacaktuar, e cila fillon 

nga data e regjistrimit të saj në regjistrin tregtar. 
Afati i përmendur në paragrafin 1, te ketij neni mund të shkurtohet me vendim të Asamblese se 
Ortakeve të shoqërisë, në përputhje me rregullat e përcaktuara nga Statuti i shoqerise. 

 
 
 
 



KAPITALI I SIIOQËRISË 

Kapitali themeltar i shoqërisë tregtare “Ready Car Parts ” sh.p.k është 10,000 (Dhjete mije ) 
leke i perfaqesuar nga 1 kuote , vlera nominale e te ciles  eshte 10,000 (Dhjete mije) leke . 

Ortaku i vetem   Z.Haziz Dezhgiu   shtetas shqiptare, i datelindjes 26/09/1996  ,lindur ne Petralbe  dhe 
banuese ne Tirane, mbajtes i letemjoftimit me nr ID J60920012E  eshte zoterues i 1 (nje) kuote qe 
perfaqeson 100  % te kapitalit te shoqerise 
Kuotat jane nominative dhe nuk mund të përfaqësohen nga letra me vlerë. 
Kuotat përfaqëson të drejtën e një votë. 

 
6. ORTAKET 

Ortaket e shoqerise ushtrojne kompetencat që ligji i jep Asamblesë së Ortakeve. 
 

7. DREJTIMI DHE ADMINISTRIMI 
 

• Shoqëria drejtohet nga 1(nje) Administrator. 
• Administratori i shoqërisë “Ready Car Parts ” sh.p.k  do te jete Z.Haziz Dezhgiu  

Administratori emërohet me Vendim të Asamblese se Ortakeve, për një periudhë jo më 
shumë se 5 (pèse) vjet me te drejte ripërtëritjeje. 

• Përfaqësimi i shoqërisë tregtare “Ready Car Parts ” sh.p.k  në marrëdhënie me të 
tretët dhe brenda kufijve që i njeh ligji dhe statuti, i përket administratorit të saj. Ai ka 
të drejtë të përfaqësojë Shoqërinë edhe në organet gjyqësore apo të ngarkoje për këtë 
qëllim një zyrë avokatie në mbrojtje të interesave të Shoqërisë. 

 
9 . ADMINISTRATORI 

Afati i emërimit të administratorit është 5 vjet dhe fillon nga data e regjistrimit të 
shoqërisë në QKB sipas legjislacionit në fuqi. Nga data 26/05/2025 deri 25/05/2030   .  

Mandati i administratorit të shoqërisë mund të rinovohet për një afat tjetër me vendim të 
Asamblesë së Përgjithshme. 

Administratori i parë i shoqërisë do të jetë: nënshkruarara Z.Haziz Dezhgiu   shtetas 
shqiptare, i datelindjes 26/09/1996 ,lindur ne Petralbe  dhe banuese ne Tirane, mbajtes i 
letemjoftimit me nr ID J60920012E  Nga data 26/05/2025 deri 25/05/2030    . Administratori ka te 
gjitha te drejtat dhe fuqite per drejtimin e zakonshëm te shoqërisë, me qellim qe te arrije objektivat e saj, 
përveç atyre qe ligji ia atribuon ortakeve. 

 
10.SHPËRBËRJA DHE LIKUIDIMI 

 
Shpërbëija dhe likuidimi i shoqërisë tregtare mund të vijë në çdo kohë dhe për çfarëdo shkaku 
ligjor, duke përfshirë dhe falimentimin, privimin për të ushtruar profesion tregtar, forca madhore, 
rast lufte dhe të çdo faktori tjetër që nuk varet nga vullneti i ortakëve të shoqërisë. 

 
THEMELUESIT ORTAKU 
I VETEM I   SHOQERISE 
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